

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 17 » февраля 2021 года

№ 98

О внесении изменений в постановление администрации городского округа — город Галич Костромской области от 27.11.2014 года № 941 «О единовременном пособии молодым специалистам»

В целях привлечения молодых специалистов в образовательные организации городского округа — город Галич Костромской области

постановляю:

- 1. Внести изменения в Положение «О единовременном пособии молодым специалистам», утверждённое постановлением администрации городского округа город Галич Костромской области от 27.11.2014 г. №941 «О единовременном пособии молодым специалистам», изложив в новой редакции пункты:
- «1.1. В настоящем Положении используется понятие «молодой специалист» выпускник образовательного учреждения среднего и высшего профессионального образования, имеющего государственную аккредитацию, впервые поступивший на работу в течение одного года со дня окончания образовательного учреждения. В случае, если в год окончания профессиональной образовательной организации или образовательной организации высшего образования у выпускника возникают такие обстоятельства, как длительная нетрудоспособность (свыше 30 календарных дней), отпуск по беременности и родам или по уходу за ребенком, военная служба по призыву, срок трудоустройства выпускника продлевается до истечения перечисленных обстоятельств.»;
- «1.3. Настоящее Положение распространяется на основных работников муниципальных учреждений, расположенных на территории городского округа город Галич Костромской области (далее муниципальные учреждения).»;
- «2.1. Единовременное пособие молодым специалистам выплачивается в размере 20 000 рублей для специалистов с высшим профессиональным образованием, 10 000 рублей для специалистов со средним профессиональным образованием.»;
- «2.2. Единовременное пособие выплачивается молодым специалистам в течение первого года работы в муниципальном учреждении (исчисление начинается с даты, указанной в трудовом договоре). Истечение вышеуказанного годового срока является безусловным основанием для отказа в выплате единовременного пособия.».

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа, курирующего вопросы социальной политики.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

Глава городского округа — город Галич Костромской области

А.В. Карамышев